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Rubrica Pregunta #6

Nivel de desempeiio

Habilidad Alto Puntaje Medio Puntaje Bajo Puntaje
Planteamiento | El estudiante 2.5 El estudiante 1.5 El estudiante no 0
de laley de plantea plantea plantea la ley de
equilibrio correctamente incorrectamente la equilibrio del

la ley de ley de equilibrio del acido

equilibrio del acido

acido
Planteamiento El estudiante 2.5 El estudiante no 1.5 El estudiante no 0
del cuadro de plantea plantea plantea el cuadro
equilibrio correctamente correctamente el de equilibrio

el cuadro de cuadro de equilibrio

equilibrio
Determinacion | El estudiante 2.5 El estudiante no 1.5 El estudiante no 0
dela determina determina determina ni el
concentracion correctamente correctamente el valor de X y ni el
de H;0"y pH elvalorde Xy valor de X y por pH de la solucidn

el pH de la tanto el pH de la

solucién solucion
Determinacion | El estudiante 2.5 El estudiante no 1.5 El estudiante no 0
dela determina determina determina la
desprotonacién | correctamente correctamente la desprotonacién
porcentual la desprotonacién porcentual de la

desprotonacid porcentual de la solucién

n porcentual solucion

de la solucién
Total 10 6 0

puntos puntos puntos




